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Extracto de la Sesión Extraordinaria de la Junta Municipal del Distrito de San Blas-Canillejas, para 

informar del Proyecto de Presupuestos del ejercicio 2021, celebrada el día 3 de diciembre de 2020 
 

 

Sesión de Extraordinaria de la JMD de San Blas-Canillejas celebrada, en primera convocatoria, el día 3 de 

diciembre de 2020, para informar del Proyecto de Presupuestos del 2021. 

 

Se abre la sesión a las diecisiete horas treinta y cinco minutos. 

 

Presidencia de don Martín Casariego Córdoba. Asistieron como Vocales Vecinos: don Juan José Arriola 

Álvarez (Partido Popular), don Andrés Checa Domínguez (Más Madrid), don Osvaldo Víctor Correa Sánchez (Más 

Madrid), doña Gema Covadonga Fernández Revuelta (Partido Popular), don José Emilio Franco Uría (Partido Popular), 

doña Mª Isabel García Fraile (Más Madrid), doña Ana Elisa Latorre García (Socialista), doña Paloma Martínez Ferreiro 

(Ciudadanos), doña Piedad Martínez Garrido (Más Madrid), don Carlos Manuel Matilla Domínguez (Socialista), don 

Ruperto Olaso Sorzabalbere (Más Madrid), don Enrique Puente García (Ciudadanos), don Sergio Valderrama Serrano 

(Vox) y don José Joaquín Valenciano Ortega (Partido Popular). Asisten también la Concejala doña Amanda Romero 

García (Más Madrid) y la Vicepresidenta del Foro Local: doña Yolanda Rodríguez Martínez. Asisten además el 

Coordinador del Distrito: don J. Mario Andrada Hurtado, la Secretaria: doña María del Carmen Ayuso de Lucas. 
 

. 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

Punto único.- Informar sobre el Proyecto de Presupuestos del Distrito para el año 2021, en los programas 

presupuestarios responsabilidad de la Junta Municipal del Distrito de San Blas-Canillejas. 

 

Se produce una primera intervención por parte del Concejal-Presidente, por espacio de 15 minutos, en la que 

informa primero de datos del Proyecto del Presupuesto del Ayuntamiento de Madrid, para después centrarse en el 

Proyecto de Presupuestos del Distrito San Blas-Canillejas, y finalmente hacer referencia a las inversiones 

territorializadas que las diferentes Áreas tiene intención de desarrollar en el Distrito. 

 

A continuación, se abrió un primer turno de intervención de los diferentes Grupos Municipales, por espacio de 

diez minutos cada uno. Intervinieron los siguientes vocales vecinos por parte de los demás Grupos Municipales: 

 

- En nombre del GM Vox, su portavoz don Sergio Valderrama Serrano 

- En nombre del GM Socialista, su portavoz don Carlos Manuel Matilla Domínguez 

- En nombre del GM Ciudadanos, su portavoz adjunto, don Enrique Puente García 

- En nombre del GM Partido Popular, su portavoz adjunto, don Emilio Franco Uría 

- En nombre del GM de Más Madrid, el vocal don Osvaldo Víctor Correa Sánchez  

 

Seguidamente el Concejal-Presidente responde a las cuestiones planteadas por los diferentes GM durante cinco 

minutos. 

 

Se pasa a una segunda intervención de los representantes de los GM, de cinco minutos, en la que los mismos 

vocales por parte de cada uno de los grupos antes mencionados, vuelven a exponer sus inquietudes respecto al Proyecto 

de Presupuesto 2021 en los programas presupuestarios que corresponden al Distrito de San Blas-Canillejas. 

 

El Concejal-Presidente a continuación responde a las cuestiones planteadas por los diferentes GM durante tres 

minutos. Interviene también el Coordinador del Distrito, don Mario Andrada Hurtado, para aclarar algunas cuestiones. 

 

Se abre seguidamente el turno de intervención de la Vicepresidenta del Foro Local, doña Yolanda Rodríguez 

Martínez por espacio de 7 minutos. 

 

El Concejal da respuesta a las cuestiones planteadas desde el Foro Local por un tiempo de 4 minutos. 

 

Se produce a continuación la segunda intervención de la Vicepresidencia del Foro Local por espacio de 4 

minutos. 

 

Finalmente el Concejal responde a estas intervenciones, durante tres minutos, y cierra la sesión. 
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Extracto de la Sesión Extraordinaria de la Junta Municipal del Distrito de San Blas-Canillejas, para 

informar del Proyecto de Presupuestos del ejercicio 2021, celebrada el día 3 de diciembre de 2020 
 

Se levanta la sesión a las diecinueve horas y cuarenta minutos.  

 

 

La Secretaria del Distrito de San Blas-Canillejas, 

María del Carmen Ayuso de Lucas 

Firmado digitalmente 
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La Secretaria del Distrito de San Blas-Canillejas, 


María del Carmen Ayuso de Lucas 


Firmado digitalmente 
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